



Президент России Владимир Путин раскритиковал наименование, которым некоторые российские издания обозначают запрещенную в России террористическую группировку ИГИЛ, - "Исламское государство".

"Я бы предпочитал, чтобы Ислам не упоминали все рядом с террором", - заявил он в ходе традиционной большой пресс-конференции.

Впрочем, комментируя предложение журналистки запретить употреблять это название в прессе, глава государства поинтересовался у нее, а можно ли что-то запретить ей самой. "Это бесперспективно", - уточнил Путин.